JUILT 2024 EHE=RBEEZEN G —% K
B 2 A&

LEMRT, £EFLHECHEL. PR, EEIESHEESE L.
2. R E kBN, HENIERE, AEEREY R XN BNEEF SRR s, AgEET
%BlE, HBiBEMBEESS. BEEEFREN, BEESESZEFRLE, BEARES L
3. HRE WG, HAREGHEE-E—IHlkE.
—. IR ARS8 /NE, NS 4, 340 4. FER/NES RN ETGR, RAE-TIREAEE
BRI,
LORIENES R R, ERITR “widt e, smEART” Z+RFEMMIAERE, Hdm=4
HIEUR 8 L AFS A€, X 8 LRIFEMMET (a7 10 74) KRWTF: 9, 8 10, 7, 10, 8, 8, 9, MIXZHHL
[ 75% ML ECh ()

A8 B.9 C.9.5 D. 10
fi2:8 LR FREHEIE /MR KEHEENN: 7, 8, 8, 8, 9, 9, 10, 10, ~8x75% =6 REH, ...75%

SR 6 R T T, w20 —os wac,

2.1 AABCh, i A,B,CFixtaniia,b,e, B%12c—a=2bcos4, N B = (B)

c. p 28
3 6

fi: MIESXEH, 132sinC—-sinAd=2sinBcosA4, ..2sin(4+B)-2sinBcosA4=sin4,

A B.

k-]
w3

s.2sinAcos B=sin4. 'wsin4>0, .'.cosB:%, X Be(0,m), .'.Bzg,iﬁlﬂ@B.

3. A ZHI {a, } AR (d£0), a, 1t a, 5 a, (I H IR, mu%: ()

e Bt 6 2 b
2 3 2 5
3

7. a’ =a,a,, B (a,+4d) =(a,+3d)(a,+7d), k8 2ad =-5d*,+d 20, .'.%1-=—5- . WUk

A
4. F M RIE 2T HNH AR5 “142857 7, TAMCEM B A% 1 3 6 KM,
18142857 x1=142857 , 142857 x2=285714, 142857x3=428571, 142857 x4=571428,
142857 x5=714285, 142857x6=857142, ZREEFFME T, RERM T E. FRXAMBET
“142857 7 HEATEHHEF, AP EEIIEBOHREFECY (D)
A 24 B. 36 C.72 D. 144

fiR: % AF, 13 4] 4; =144 . #ok D.
5. TR HE A R B R M 2r 3, NhZREERERE A

A gn B. \f3_7|: C. %n D. S-Jiﬂ



2nr =7, R l
5 'fT- =4y =1
nl° =4m, “

- W HE R 2 r, BT, 'ﬁ&"%}h.}ﬁfe‘ﬂ‘!ﬁ?ﬁ{

s h=Al=rt =43, -'-ﬁ@l%ﬁﬂ'ﬂﬁi*ﬂ%V:%xﬂxlzxfzgn-?i’i'ﬂ_ﬁﬂ-

2 2

6. awwﬁ@c:x_;+;_;=1 (a>b>0)WELEENHNE,F,, ‘ﬂﬁﬂ@iﬁﬁ%%%&ﬂﬁ%’fc FH—
a
QIR — & A BHRE AF, (0 515y b, AAFF, MEEX 23, W C 7% D)

2 2 2 2 2 2 2

x :
A.?+y2=1 B. L+ = . T4+ = .1 +2 =

B A, - O NEBFF,MHE, BRAKBRAF, H R, - OB//AF,, X OB Lx i, . AF, 1 x .

W| AF, =1, W|AF,|=2t, |EF,|=3t. -AAFF, {@8N23 P
1 B
c=x\Btxt=23, t=2...2a=| AF, |+ | AF,|=3t=6. a=3,
et =25 204 A6 N
o £ 0 F [|Xx
2c=|FF,|=3t=23, c=+3, .'.Cmﬁﬁj}g%+%:l, ik D.

7. % 2sin(a + g) =cos(a— g) ,» M tan(a — g) =(C)

A —4-f3 B. —4+4/3 C.4--3 D. 443

f#:% B

. 3 1 .
a—%, ?325m(ﬁ+g)=cos(ﬁ—g), EDZcosﬁ:—\é—_cosﬂ+-2—smﬁ,

B sin 8 = (4—+/3)cos B, .-.tan(a—%)ztanﬁ=4—J§, H3% C.

2
X

8. 76 F1H LM 4447 & xOy h, E,%HE?,%I—‘?XRIMEC:—Z—%;:I (a>0,b>0)MEHFLHN T
a

M,NWs, ERBEBMNHhL, PRxii—=& BPM=PN, 30P-OE=0P , N CHELE

% (B) (R
A2 B.\3 c 2 D.3

f#: v ERZBMN{hs, PM=PN, PELMN, . ky -k, =-1. 7

X 30P-OF =0P", ..0P-(30E-0OP)=0., 1 OP | (30E - OP). O|R\F

% OT =30E , MOP L PT .i$ E {E x it 2%, ®EAR, WER//PT,

PR=20R, ko =2k, 5%k, kyy=€>—1, r&8 =3, e=~3, kB
=\ RULERM: AR NG, NG 64, 3t 18 4 TER/MEA S TR, A 2TV AR E ER. &



HRIEXT M 6 73, FROYIEXSHIMR 3 O, AIEHIAIRR 0 I

9. BRI TR (r——)"°, Ml (AD)
y

A BRI R Xy~ [ REON 45

B. BRI I 2 AR K IR 28 5 T
C. RIAXPEMALKZ TN 1
D. BRI R ¥ KR IR 5 5 Tak s 7 I

R:T,, =CE(-D) x"*y™, Mk=2nrf, T,=Cox’y™, AN 45, AIEH;
HRASBMERTM, FABRKC, Bk, - RIFRH IR RERKMTRE 6 1, B4HHZ;

Hx=1y=1, BRFRFEHEKZMHA-1)° =0, CHH2;

%k%ﬁﬁﬁa f'@-ﬁy‘jﬁﬁl iik?ﬂfr’ﬁ%{ﬂ?» fff:ﬁy‘]ﬂfﬁ, .'.§k=4§2k=6ﬂ‘T, %ﬁﬁj_\‘v DIEE%.
HE AD.

10. DAIER - W2 =% ==, W T34 EWR (ABD)

s C.:B"Jﬁﬁlﬁﬂg D.|z+z|=1

u
1
|
el
I
o
T
Il
O
I
H
o
I
m
-
=
=

- =
==z, B2 =-.25z=1, BEH;
w

Wz a+bi(a,b€R, bx0), muzza—bi, :2:a2_b2+2abi’ ...{ah_bhza:

2ab = -b.
1 3 3 3 , A D
RHa=——, b=i£, :Bﬁﬁ%%ﬂﬁiﬂ—i—i C iz, l' !
2 2 2 2
X|z+z|=2|al=1, D IEH. ik ABD. B, s @
]
11. @, 1EJ5& ABCD - A B,C\D, MI%K N1, & PTE#MH B,CD, 4, .
]
E.|PC1|=§, M (ACD) :4,!. ______ 7 .
A zw%&p_A,Bmeiﬁﬂy% C
Z
Al .
B. Bk PA KNy @ . » |
B
C. & PSR Y2 1 Nor
3 ! :: O|’>\
] ,’ \-\
D. P4-PC ikt 3 ¥ 0N L
,’ 14):_’:__ --s‘::’ :;\_Q’
f#: fEIE{kh, AC, L@ B,.CD,, ¥ B,CD, // ¥ 4BD , B:/’ ______ 3l B
X - C

ﬂﬂﬁ*ﬁl‘ﬂﬂ‘]&ﬁ%%%‘dqlz—?, RAABD%JE*RSMM:g, . ZHHE P — 4BD (M1



x¥3 N3 _ 1 p R
236

W | =

VP—A&BD =

% ABCD, N 0, TOC, =_~£_5, 40,-25 P F
P01=\/Pcf—o,cf=§, pa= a0t rpor =14, Bz, W\/

np, EEP101=P201=PIPZ=€%H, ZROP, =60°, & PRI

& “f5,

w

A 5
L0, N, ﬂaaeiéﬁém@e%%m, M=E R, PB, PR

BUIRR, E AN O, i — 4 L xznxJ— ‘/_n ¢ s

’) —

PA-PC=PA-(PAd+4C)= 4P-AC= ?4 JZ | AP|cos ZPAC, | AP|cos ZPAC 39 AP1E AC Jilfl
Fi, hETH, X P T ARKP KB, |AP|cos LPACE/N, Vi PA-PC B R AME,
MERTR, RIEMERLTER, WeaLo.REG3D.REG.2D,

BA-PC= (—%,-%,-1}-(%,%,—1)% , D IEH.

0% ACD.
= W AKGIL 3N, BNES gy, 15, KRS 14EE 125y, 8210 35,

12. B#HEE A= {x|log,(x-1) <}, B={x[I<x<2}, MANGB) = {x2<x<4}.
f#: s logs(x-1) <1, ~.0<x-1<3, I<x<4, .‘.A={x|l<x<4}.RQ‘Bz{x|x<IEJZx22}.
B ANGB) ={x[2< x<4}.

1o, BRI S () =sin(ex - ) (0> 0) KT (0,1) LEARH=AEA, 0 o BT R %

#: Sr=ox-7, wxeOm), .-.ze(—g,ami), FBSHNEy = sint R (-, on— ) £

HANE=ATS, 2n<m—Z <3, %?{% w\$

14. J)LE I R30S ITHR Bkl X7 9 /l\ﬂ. eRItaaa, XA BNA — RtnR SRR E W,
HELEE 1 RN 1 SiRE K. ﬁ&%ﬁﬂﬁ*ﬂhﬁ&t—’t‘iﬂ%ﬁ%tﬂﬂ*]iﬁﬁ%%, MILER S AR RE

PR, MUi&ﬁ%BFﬁtMl%iﬁ%&ﬂﬁiﬁ%%z—i.ﬁﬁiﬁ?m SRR, E—SEE b %k, MBEMN 1 S

B mnsanaan 2+ 32 a-

9 81 IO")

R4 p RAFMES UM 1 SRERNEE, Wp =1, p2=é.é‘lﬂﬁﬁ%2?ﬁcbkl%?lﬁ]%'ﬂjﬁi %3



YO 1 %iﬂ%‘&#]ﬁﬁ%%x%:%; LSS 2 YO 1 BIAE A, 23 KON 1 BIRE H AR

4 4 1 2 1 2 3
=R R E— 3 ..p3=_+—=—.
5 5 8 25 25 25 25
]ﬁlﬂﬁ‘]’%:pn prrlx +(1 Dy 1) lpnl+i’ ‘.'pu_lzl(pnl—l)’
10 107" 10 9 10" 9

1 1 8 /1 1
tp - ru S em, Loawmmwsn, - p L8 Ly, b= 1i8i g
P -5t T Pa=g=o* ) BT sy )

R, MR IEE 0 0, MR 1 S E th R EIRBHEN p+ p, +--+p,, +p, = g H( ‘W)

PO, fRER. ARIL 5 /N, L7740 RERNS B LTSRS IR,
15. (A /NEE5r 13 41)
ERRMERERMAENENRE, RAETHSSERAHMER. KL TR NEHETHRE

BEIMAERRMEREREE, 0T ERAR:
T EFE x/J7 km 0.0/0.4]/1.0[1.6]|2.4|2.8(3.4]|4.4

BARM AR E h/mm 7.8|7.216.2|56|4.8|4.4|4.0

zslx,.h,.:79.68, Zsl(xj—:_c)2:16.24 \/Z(x x)? Z(h, h)? ~16.56.

i1
(1) KiZ ARG MAEVR L h ST ERE x WARK RE -, HHAB = EZ MRS RARBOLERE MY,
(RO P A R T)

(2) WRIFFE EZARAENE : FrERIME 222N 1.6mm CHMATARRRT 1.6mm W 7 2= PEEHE K,
BRI, LAEEHRNR)  RAERFRFER S NI ERRE 2 ERR T 2 AR, 16
FEIEFITHERT, ERFRIGEHETHAZ A BFXRHERER?

Y (& -0)@, )
f: 26 x 15y ORAAAR RS = ——1 T F— B (5, 7)) » (5,,) 2 s

\/Z(x,. 336,57

i=1

) . Z(x -x)0, y)
(x,,¥,)» HEMEEETRE y=bre+a MRHEMBER BN ZFMbit 0 AR b=

pUCEEE

i=1

a=y-bx.

#: ()it ifx = 36 2, =B e g



g _ - ] sros
> (x,—x)(h,— h) 2 x%h —8xh 79.68—8x2x6

BARA, 7= = il
S e N e e e oy T 16.56
Z(x,—x)"JZ(h, = D=7 D> (= h)
i=1 i=l i=1 i=1

a0 wuuvonniies 44y

2 A B RRAR IS R 5 4%

(2) B A DV BE h 54750 AR x LR PEEIA T RA = a+bx

8 i s n AT
2= =y) DX —8xh 1632

M= = _ Lo B}
3 (x, - x) Y, -x 16
i1 =

PN el O, T [ 9 4

R EATTTEN b = 8= x evenennen 005

Ah=1.6, Bx=06.4-ccc0eeee 12 4

B BTN BT I 6.4 77 A B BT IA TR T v vveee 134

16. (A/NE#E45) 15 43)
miE, SEPHE P - ABCD H)J&H ABCD NE kLT, AB//CD,

AB | BC, 43@:%. AB=AD, APAD ¥ =fi¥.
(1)iEM: PB L AD ;
(2) % =Tifi P— AD— B mjzd\%i—“, K= i A— PB — C (I EHIA

fifg: (DR AD 0, LB PO, BO, BD:--eee 145
wibd= P, & Al | PO wowaw 2oy

--AB=AD, ZBAD=§, ~/NABD NEH=#, AD L BO

X PBCFHPOB, :.PB1 AD - 5%
(2, LLO JAIRIE i, B[ B AR R

A% AB =2, M| PO|=| BO|=+3,

H1 (1) &1 ZPOB = Tif ) F s, B APOB:Z?TC
i A(1,0,0), B(0.43.0), P(O,—%,%). C(—%

WP PBA ik m = (x, %,5,) .~ PB=(0,



— = 33 3

PB—— —z,=0 —
. m: 2 < h ,Kﬁﬁi}ﬁ:l’ ,’(ﬁm:(_\/:)_,,l,_\/g) ......... 11 4
;-E:—xl+\/3_y,:0,
. . 3 3 _‘;-__B’zﬁyz_zzz—o’
WEE PBC MEERE NN = (x,, 1,,5,) » ~ CB=(2,Y2,0), - A
M 3 B
7 CB—5x2+7y2=0,
Y x, =1, Fn=(1,—3,-3) e 13 43
ety R PB(TM¥Eﬁﬁ9,WMm9F|m"| R 144
|m || n| \/9—1
-smg_—.%, Bl —hifs A— PB - CB’JIE%’{E?}i ......... 15 4%
17. (A idgar 15 43)
ETFHEMLIFRxOy th, BEAMMEE:y* =2px (p>0)HIEANF , ARE FE—RIRAMZENA.

%E%AFWM%%%%N,MFhm
(1) 3k E (7578,
@ emmDR,2), B,CRE EAFPR. Wi ABCD &FATINAR, EH: HL AC T 5E s

fif: (D AEx fAOEL, FELANH,, FHELMEL, ELNH,,

!\y
A
AL TE L, 13| AH, |=| AF |=4 -eeeee 2 4%
D
TE%AF%ﬁﬁﬁﬁg,JE&hz,Rpﬁgkp+L
p+2_4, p—2 ......... 5 4 &5 .
B x
W E (FFER = dx e 6 4 C
Q)WHL AC B Nx=my+n.
- y2=4x7 Ml Z4E] 2
Eﬁiﬁﬁfﬂ{ HEx B Yy —Amy —4n =0 oeeeeee8 53

x=my+n,
&A(xl,yl), C(xz,yz), B(XO’yO)' [)—l\ljy1+y2=4n[, yly?.:—z],n............loﬁ}
‘» Wihf% ABCD R FATIIAT, ~x,=x+x,—2=m(y,+y,)+2n—-2=4m*+2n-2,

Vo=V +¥,—2=4m =2, BIB(4m* +2n—2,4m—2) c+ereeeren. 12 4%



BNy =4xh, B@Am-2) =44m* +2n-2), Bin :%_2,,,............14 2

WL AC W5 (%,z) ------------ 154
18. (AN 17 41)
CHBAE f(x)=e"+e ™ (aeR, Ha#0).

(D8 f(x) KRS

@FHE [(x) = x+x" FENRRMEEMR, R a IRETEE.
R: (DRE—: f(x)=a(e™ —e™™)eeeee 14

4 g(x)=a(e™—-e™), Mg'(x)=a’E +&™)> 0w 29
o g(x)ER LB 34

Xg0)=0, ~.Hx<0r, g(x)<0, B f'(x)<0; Hx>08f, g(x)>0, Bl f'(x)>0

FB@‘&:: f'(x) = a(ea\r -_— e_a't) — a(eﬂ+12£e“ _1) ......... 1 ﬁ}.

c

OYa>0rf, B f(x)<0Bx<0, Hf(X)>0/F x>0 e 2 43

< f(X)TE (—00,0) L HLHEIE, 7E (0, +00) kBTG -e 3 4%

@Za<0nrt, FEAAE f(x)7E(—o0,0) EfiEm, £ (0,+00) LEyiHE--.meee 54r
%, Maz0ff, f(x)7E (—o0,0) FERiERM, 76 (0,+00) b BB emere 6 4%

O fRE—: B =x+x", Fe™+e ™ =x+x", HFx>0 merm )

& h(x) =€ +e™, M h(ax)=hnx) - 8 4

R h(x) —e' +e NBEL, - h(laxl)= h(|111x|) ......... 9 4y

Inx

1 (1) 1 1(x) 7€ (0, 4+00) Liisi, . |ax|=|lnx|, o

—|a| H ZA R R+ 11 5

X

1-lInx

éﬂn(x)zE, m'(x) = , B'(x)>0, B0<x<e; HAM'(x)<0, Bx>e,
X

2
X

som(x) 7E (0, e] LY, 7E (e, +o0) LiRitm, Bm1) =0, m(e)= LE— 13 4

€



Ly =|m()| % (0,1] LA, 7 (Le] LimBY, 7E (e, +oo) L IMBR- - - 15 4

Hx—> 08, m(x) > +0; ZJx—>+0ff, m(x)—>0, ﬁ0<|a|<-l-------------16 ix
e

e -Lcacomoca<), MammumER (L 00U(0,2) e 174
c € € c
BE=: B =x+x"Be "+ =x+x", 5Fx>0mee 7 4

4 h(x)=x+x", W h(x)7E(0,1) Lsifigmk, 7€ (1, +o0) EHimiHig.

EH h(emr) = ’?(X) ) ‘?3 e® =x ﬂem‘ :x'l ......... 9 i‘r
FiAFRE L e AR E, Bax=hxalax=-Inx,

]ax| = |111 xl , B |% =[al BEARFRIRE R 11 4

T Rf#iE—.
19. (A/NE#S 17 43)

EEEF{a,} xEm (m=2), Ha,eZ, Hihkla,,—q,[<1Usn<sm-1), MNH{a,}Rv “4
FEB” AT “AREF)” {a,} MFTEBNANS, .

W Ym=58t, BHFHHLa =a,=1, ;=6 “HFLE";

@)L m=2000, a =258, P : ayp=2024; q: “HKEF" {a,} HEEHT. FHE p £ q Hott
KPR, IR A

@) %4a =1, au:ousmiz',kem)w, K|S, | HIRAL.

() 4m=58, FitihBa =a,=1, S,=6M “LRE" 4

®, 1, 2 1,1; @1, 1, 1, 2, 1; ®1, 2, 1, 1, L. -weeeeeee 4 4%
(2) p # q AT BEEZM----ee-m 5 4y

O ayyy, = 20248, “la, ,—a,|<1(n=1,2,--1999), ..a, 6 —a, <I.

n-1 n

M @000 = (@rp00 — Tro09) + (Arg00 — Aro05) + (@005 —A199;) ++-+ + (@, —a)) + a, <1999 +a, = 2024

2 B Gy — Grgop = Aroo9 ~Aygps = Oiggs — ooy =+ =@y — @y =10, Gyppg = 2024 FRIL:wee+-7 3
sOCLIREBN {a,} RAER 1 BEERT e 8 4

®%“ 2"]%&?‘] ”{G,,}E%:%ﬁﬁljﬂfj', EE l an+1 - an |$_ 1 * ?& an+1 _an = 1 L Eﬁaﬂ-ﬂ - an = 0 : 'E’Eam»l _an = —1



¥oa,,—a,=0, M{a,} WAENO, - aye=a =25;

#a,, —a,=—1, Mg} AZEA-1, " ay=a,-1999=-1974;
¥a,, —a, =1, W{a}IAENL g =a+1999 =2024 wwmm. 10 4

B2 “LyRUE” {a,} SRR, ayg, =25 5 -1974 52024,

HO®, 8 p & q NFTARBERM w11 5

@) ra =1, ay =0, - EMER|S, |BEAM Wa, =012 4

2 LAY R R LA R S AR, | S, | BUBK A

O42<n<kM, a-a,_=1; @Uk+1<n<2%kW, a -a_=-1; @42k +1<n<ms,

n=1"—

x2=k]+[0x (m -2k +1)+ ("1—2k+21)(m—2k)xl]

gl (m=2k)(m—=2k+1)

2




